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Munkás-nyomor.
i

— ÜMmi* hm ■isáttfi

Hajn, 1909. január 8.

Meleg, tiszta szobához, rendes élet­
módhoz, Ízletes ebédhez szokott ember 
feltudja-e fogni cikkünk címének rette­
netességét, irtózatos voltát.? Elhiszik-e, 
hogy itt, a mi városunk falain belül, 
vannak munkára kész, dologszerető em­
berek, akik az egész hosszú hideg télen 
át önkéntelen, akaratlan pihenésre van­
nak kárhoztatva. Hiába akarnak dol­
gozni, nincsen aki foglalkoztassa őket, 
nincsen, aki kenyeretadó munkába fogja 
a tétlenül álldogáló embereket

Lesznek sokan, akik azt mondják, 
hogy aki akar dolgozni, annak

Ha jótékonycélú egyesületeinknek 
vagyona és jövedelme a mainál tizszerte 
nagyobb volna, ha a már különben is 
nagy társadalmi adó húszszorta meg­
növekednék, akkor is legfeljebb arról 
lehetne szó, hogy a mainál több alamizs­
nát osztunk ki, de a nyomor meg nem 
szűnnék.

A népnek téli munkát, téli foglalkozást 
kell adni. Felvetettük nehány hónappal 
ezelőtt a kosárfonó háziipari szövetkezet 
eszméjét. Ezt az eszmét könnyen meg 
lehet valósítani. És ezzel kapcsolatosan 
lehetne még egyéb háziipart is megho­
nosítani városunkban

Házi eszközök gyártását, egyszerűbb 
dolgozni, annak jut gyermek-játék készítését könnyen meg-

munka. Könnyű ezt az állítást úgy tanulná a nép. A háziipar meghonosítása
odavetni, de tessék megmondani, hogv i i xi •• -i  ̂ ■>> / . ,’ * ’ városunkból örökre kiűzné a munkás-
hol az a munka, ipar-vállalataink nin- ; nvomort
csenek, favágó meg nem lehet minden ' T/. ,-i / -i \ ••n’ 6 s Jótékonycélu egyesületeink a kezükbe
munkás ember. , . ,, . , , ,  .. . ,j vehetnek ezt a nemescélu ügyet és az

Aki fogalmat akar magának alkotni, • / , ,  , , , ,. * ’ egesz varos társadalmával együttesen
hogy micsoda nagy a munkás-nyomor, , ,  •,< , , , •• • , c ,J ’ megvalósíthatnák a háziipari tanfolya-
az álljon meg a tétlen emberek gyüle- , 4 , .......................  ,; .  ̂ mókát és a háziipari szövetkezetét.
kező helyem: a Főtérén a E'ischer-féle 
ház előtt, a Tóth Kálmán téren a Juray- 
féle ház előtt és hallgassa meg az ott 
folyó diskurzusokat.

Egyik arról panaszkodik társainak, 
hogy napok óta nincsen fűtője, a másik 
meg a családjának nem képes kenyéren 
kívül mást enni adni. A harmadik irigy­
kedve szól :

— Neked legalább kenyered van !
Ezek az élet igazi tragédiái.
És ezt a rémséges nyomort nem va­

gyunk képesek megszüntetni Hiába 
működnek itt a leghumánusabb egye-
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sületek teljes odaadással, lelkes buzgó- 
sággal. Ezen a nagy bajon jótékony j 
adományokkal nem lehet segiteni. Nem

Eihigyjék kérem, nagy jót tennének 
ezzel városunk munkásnépével.
— '  T  — -  — JW  »  * .~>ar m . — v.-au.

Az utcáról.
Baja, 1909. január 8.

A tiszta hó olvadóban van. Nem tiszta már 
az a hó, nem is hó már, hanem mocsok, 
pocséta, térdigérő, piszkos lé, amely szinte 
lehetetlenné teszi az utcán való közlekedést, tisztulnának az utcák.

Nyakig benne vagyunk a tél kellemetlen- Igaz, hogy a háztulajdonosok erre nem 
ségeiben. Amerre csak járunk, ahol csak kötelezhetők, de ha a rendőrség felhívná a
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megfordulunk, mindenütt kétségbeesett cinbe- í város lakosságát az utcák ily módon való 
reket látunk, akik tétova tekintettel vizsgál- ; tisztogatására, aligha tagadná ezt m?g egy 
gatják az utat, az utca túlsó oldalát. A túl- J ember is. Hisz mindenkinek érdekében áll,

dály állott be Baja város utcáin és közterein. 
A kocsiutakon bokáig, térdigérő pocsolya áll.

Ha egy-egy kocsi végig robog ezeken az 
utcákon, úgy szerte frecscsen a piszkos hóié, 
és tönkre teszi a házak falait, a járdán levő 
emberek ruháit.

Ezen a bajon kellene valahogyan valami 
módon segiteni. Arra persze még gondolni 
sem lehet, hogy azt a rengeteg sok havat, 
amely most Baja utcáin hever, a város hor­
dássá és takarittassa el. Ez olyan költséges 
munka volna, amely alaposan belevágna a 
város zsebeibe. A köztisztaságra szánt pénzt 
legalább két esztendőre felemésztené. Tehát 
arról szó sem lehet a mi szűkös viszonyaink 
között, hogy Budapest példáján indulva, az 
utcákról elfuvarozzuk a havat.

Azonban a mostani tarthatatlan, szégyenle­
tes állapotot meg kell mégis valahogyan, 
valami módon szüntetni. Mindenek előtt 
szükséges, hogy a háztulajdonosok ne hor- 
dassák a ház elé az utcára a havat. Elég 
nagy ott igy is a locs-pocs. Az udvarokról 
a városon kívül eső részekre kell a havat 
hordani. Már csak azért is, mert a hóval sok 
házi szemét kerül az utcára. Ez pedig vészé-
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delmes a közegészségre is.
Mint már fentebb említettük, a legnagyobb 

baj az, hogy a hóié megáll az utca közepén 
és nem folyik le. Ezzel aztán szinte el van­
nak egymástól szigetelve az egyes utcarészek.

He a napokig egy helyben álló hóié ter- 
' jeszti a ragályos betegséget egyrészt és elő- 
i segíti a rajta átlubickoló emberek meghűlését, 

megbetegedését másrészt.
A háztulajdonosok segítségére lehetnének a 

rendőrségnek. A járda előtt elvonuló folyó­
kákból ki kellene lapátolni a havat és ezzel 
elősegítenek a hóié gyors lefolyását. Ezzel 
aztán napokkal előbb elfolyna a hóié és meg-

oldalra szeretnének jutni, de bizony azt 
száraz lábbal teljes lehetetlenség elérni. A

hogy az utcákon való járás-kelés megköny- 
nyittessék.

csak megszüntetni, de még enyhíteni bó, az enyhére fordult idővel olvadásnak 
sem lehet a munkás-nyomort. indult. Ezzel aztán valóságos közlekedési aka-

napokig hullott és az utcákon felhalmozott Ez a munka pedig sem nagy költséget, sem
nagy fáradtságot nem igényel. A házi cselédet
legfeljebb egy félórára foglalkoztatná.
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Kitűnő minőségű lüttichi vadászfegyverek,
KM

FLOBERT-FEGYVEREK ES REVOLVEREK
minden rendszerben, egyszerű és finom kivitelben Mindennemű vadászeszközök és 
felszerelések nagy választékban és jutányos áron a; oo

K O R C S O L Y Á K :  Jackson Haynes, Kondor, Jégkirály, Halifax, Columbus és Blosta
minden nagyságban és kivitelben kaphatók : P I T  Drescher Gyula kereskedésében Baján.
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Apponyi Fiúméban.
Gróf Apponyi Albert kultuszminiszter 

Tóth János államtitkár kíséretében Fiú­
méba utazik, hogy ott több iskolát meg-

na f ii u h u k .
Az alkoholfogyasztás az elmeyyógyito-intéze-

tekben.
A n d r á s s y  Gyula gróf belügyminiszter janiim 

elsejével beszüntette az elmegyógyito-intézetek 
alkohol fogyasztását. A rendelet, amelyet a 
belügyminiszter valamennyi állatni kórháznak 
megküldött lényegében igy szól:

0az alkoholizmus ellen való védekedéslátogasson és az iskolák ügyében érte­
kezzék Apponyi fogadtatására Fiúméban nagy fontosságától indíttatva elrendelem, hogy

, ok i 1 az állami elmegyógyito-intezetek, az íszako-
nagvban készülődnek.

Felrobbant kazán.
Az aradi Neumann féle szeszgyárban 

egy fiú vigyázatlansága folytán, aki a 
tilalom ellenére cigarettázott, felrobbant 
egy szeszt tartalmazó kazán Zsótér 
György nevű munkás szörnyöt halt,
többen megsérültek.

Elégett gyermek.
Tragikus eset hirét vesszük Hódmező­

vásárhelyről, Kardos József kereskedő 
2  éves fiacskája megégett és meghalt.
A gyermek anyja, amikor fiának sze­
rencsétlenségét meghallotta, hirtelen meg­
őrült.

Újabb földrengés.
A messszinai földindulás rémületeiből 

még fel sem ocsúdott a világ és ma 
újabb földrengésről jön értesités. Mon- 
teleonban ma hajnalban erős földlökések 
voltak, amelyek folytán számos ház 
romba dőlt és még több alaposan meg­
rongálódott. Egy Monteleonhoz közel 
levő községben az összes házak meg­
repedeztek.

A lakosság rémülten menekült a 
házakból és most a szabad ég alatt 
várják a tovább történendöket.

A horvát bán.
Rauch Fái horvát bán ma hosszabban 

tanácskozott Josipovich horvát minisz­
terrel. Beavatott körökben &azt hiszik, 
hogy Horvátországban rövid idő múlva 
meg lesz a béke.

Hamisító tisztviselő.
Makón Balog Sándor tisztviselő több 

tisztviselőtársának a fizetési könyvét 
meghamisította és arra felvette a fize­
téseket. Balogot a csendörség elfogta 
és Szegedre szállította.

Az angol királyi pár Rómában.
Rómában hire jár, hogy E d v a r  d 

angol király és felesége Rómába utaz­
nak és ott bevárják a szintén odaérkező 
orosz cárt

Elfogott betörök.
A budapesti Rákóci úti Fortuna kávé­

ház előtt elfogtak a detektívek négy 
veszedelmes, régen keresett betörőt. 
Megmotozásukkor nagy mennyiségű ék­
szert, készpénzt és különféle betörő 
szerszámot találtak náluk.

sok gyógyítását különös gondjuk tárgyává 
tegyék. E célból szükségesnek tartom, hogy 
az intézetek orvosai az ápoló-személyzetnek 
alkoholellenes oktató előadásokat tartsanak s 
nekik a szeszes italok élvezettől való teljes 
tartózkodást ajánlják. Minthogy az eddigi 
élelmezési rend szerint könnyen megtörténhe­
tik, hogy az ápolóknak adni szokott szeszes 
italokhoz iszákos, epileptikus, vagy általában 

! intézeti betegek is hozzájuthatnak, a szeszital- 
illetményeket beszüntetem, úgy, hogy az elme- 
gyógyitó-intézetek tisztviselői és alkalmazot­
tai, készpénzben kapják italjárandóságaikat.
Az elmebetegek közállapotára nézve a sze­
szes italoktól való teljes tartózkodás lévén 
kívánatos, egyúttal arra is felhívom, hogy az 
elmebetegek sem mulatságokon, sem ünnepe­
ken, sem más alkalmakkor szeszes italokhoz 
ne jussanak.

Közgyűlés. A bujái Cusino 1909. évi január 
hó 17-én d. u. 5 órakor tartja rendes évi
közgyűlését.

Uránia-előadás. A városi polgári iskola 
f. hó 10-én, vasárnap d. u. 5 órakor Uránia- 
elöadást tart. Tárgy: »Az ősember élete.« 
Ezen előadásra a szülőkéi és érdeklődőket 
tisztelettel meghívja Baja, 1909. január 8-án

Az igazgatóság.
A városok kártalanítása. A Községi 

Közlöny legutóbbi száma foglalkozik a vá- ; 
rosok között legközelebb felosztandó állami 
kártalanítással, abból az alkalomból, hogy 
némely városok a nyerendő összeget minisz- j 
téri rendelettel a tisztviselői fizetés-rendezésre ; 
kívánjak leköttetni. A K. K. ezzel szemben 1 
nagyon helyesen azt javasolja, hogy a bel- . 
ügyi kormány törvény nyel rendezze a városi 
tisztikarok javadalmazását, egységesen a vár­
megyék mintájára.

«Krisztus szombaton érkezik Bajára.»
E mindenesetre szenzációs tartalmú sürgönyt 
kapta tegnap László Károly Debrecenből. Cso­
dának elég csodáról, de modern csodáról van 
benne szó. T. i. mozgófényképekben jő Bajára 
az oberammergaui hires passió-játék, melyek na­
gyobb előkészületet tesznek szükségessé, s 
addig az Iparteslületben szünetel a »kinema- 
tográf.

Gazdag adomány a vármegyei múzeum­
nak. Bátmonostori levelezőnk írja: Borsay 
Jenő községünk aljegyzője hosszú éveken 
keresztül fáradságot nem ismerve gyűjtötte 
egybe környékünkön talált régiségeket. Mind­
ezeket szakértői tudásával rendezte és e tár­
sulat fennállásának huszonötödik évfordulója 
alkalmából neki ajándékozta. Az összegyűjtött 
ajándékok között van 1362 drb. érem és régi 
pénz. A régiségek száma pedig 400 drb. Ez 
utóbbiak helységünk határában találtattak, 
melyek az őskortól a honfoglalásig terjedő 
idő történetére vonatkoznak. Eme kiváló 
ajándék méltó elhelyezéséről a fentemlitett 
társulat gondoskodott.

Ki akar hajósuhanc lenni? Bármennyire 
hangoztassuk, hogy tengerre magyar, bizony 
a magyar fél a víztől, meg a hajókötéltől. 
Nem igen akadnak hajósnak, matróznak be­

álló magyar legények. Bedig nem rossz kenyér 
ám a tengeren szántani sem. Most a honvé­
delmi miniszter leiratot intézett a törvény- 
hatóságokhoz annak a kihirdetésére, hogy 
aki hajósuhanc akar lenni jelentkezzék. A cs. 
és kir. haditengerészethez hajósuhancoknak 
felvétetnek oly ifjak, kik 15 évüket betöltötték, 

i de mégnem 17 évesek, magyar állampolgárok, 
teljesen egészségesek, kifejlettek, jószeműek 
és kifogástalan előéletnek. Egyelőre teljes 
ellátást és 13 kor. 80 fillér havi zsoldoí kapnak.

A husvizsgálat. A földmivelésügyi minisz­
ter reformot teremtett a husvizsgálat terén s 
erre vonatkozólag most körrendeletét adott 
ki. A rendelet értelmében a husvizsgálatot 
teljesítő közegnek szakvizsgát kell letennie.
A polgármester a rendeletet kiadta a főkapi­
tánynak.

Gyilkosság Bácstóvároson. A Bácstó- 
városon lakó Jovanov családban már régi 
volt a harag. Sokszor csekélységek miatt össze­
tűztek. Múlt csütörtökön is viaskodás támadt. 
Egyrészben Jovanov Mika, másrészben Jova­
nov Milos és Joca között. Ez utóbbiak gyorsan 
elhatározták, hogy Mikát elpusztítják. Szom­
baton reggel 7 órakor rálestek és baltával 
agyonüttték.

Kristalin. Aki ezt a kiváló szépitőszert 
csak egyszer is használta az sohase fog más 
szerrel kísérletezni, hogy bőrét higénikusan 
ápolja. A Kristalin egy növényekből össze­
állított kristálymassza, mely a bőrt fiatalítja 
és szépíti. Szeplők, vimmerlik, májfoltok s 
minden arctisztátalanságok rövid időn belül 
eltűnnek. Egy üveg-doboz ára 3 korona. 
Próbadoboz 50 fillér. Kapható mindenütt. 
Postán naponta küldi szét a vezérképviselet: 
Budapest, Baross-utca 91.

Jelenet a biróság előtt. Lopás történt 
egy közeli faluban. A bajai büntető-bíróság 
tanúként idézte meg öreg Nagy Andrást. Az 
őszbecsavarodott öreg juhászt, aki láthatólag 
most állott életében először biróság előtt, igy 
hallgatták ki :

Jegy zó: Mi a neve?
Nagy András : Azt kérdezi az úr, hogy mi 

a nevem ?
— Hát persze, hogy azt kérdezem.
— Hiszen maguk Írták arra a paksusra, 

hogy Nagy András, hát persze hogy úgy 
hinak.

— Hány éves?
— No hát meglehetősen öreg vagyok. Hát 

láthati az úr.
— Látom, látom. De hány esztendős ?
— Hát mondjuk, hogy hetvenkettő vagyok, 

ha több nem.
— Mi a vallása ?

Lám mondom, juhász embör vagyok !
— Nem azt kérdem, hanem hogy milyen

templomba jár ?
— Nem járok én semmifélébe; mindég a 

birkát őrzöm.
— Ejnye, öreg, de nehezen ért szót. Mondja 

milyen pap keresztelte ?
— No mán arra is kiváncsi az úr? Hát 

kálomista; de nagyon régen volt.
— Hála Istennek. Mit tud erről az esetről ? 

Tud-e valamit erről a lopásról?
— Micsoda, hogy én loptam. De mán ilyet 

ne mondjon az úr a szömömbe. Megöreged­
tem, de még igy meg nem csúfoltak.

Ezek után pedig kiderült, hogy Nagy And­
rást tévesen idézték meg egy névrokona he­
lyett. Az öreg ezzel búcsúzott el :

— Irhatik az urak eztán a levelet, engem 
ide nem csalnak többet.

A bajai vattagyár r. t. fölszámolása 
folyamatban van. A gyárat, hit* szerint, Kramer 
Antal és tsa szabadkai ismert szabócég veszi 
át. Ó eddig is 700,000 kor. részvénynyel volt 
érdekelve a gyárnál.
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Segédszfirkesztő :
KOD OU KÁROLY.

. . .

Kiadóhivatal
WAGNER ANTAL 

könyvkereskedÓBólit'ti.
Szerkesztőség telefon szama: 101. 

Kiadóhivatal telefon száma: 36.

Rum és likőrök készítése házilag. 100—
200 percent megtakarítás. 50 fillér egy j . . . , . ,
ada^ legfinomabb rum kivon.il, va«y 92 mak e„en nem haSÍ,,llU(ilk a drága é,  az
féle likőr kivonat bál melyike Használati ; ujsúgokban feldicsért kenőcsök, luisználjuk a 
utasítások és prospektusok uigyen bát- gőzfürdő t (de csak a hajait) olcsóbb, biz- 
kinek díjtalanul rendelkezi -Ve állanak, j tosabb és tisztább a többi szereknél. 
Kapható egyedül Gyarmati Emil gyógy- GVLv'-, k á d -, medence- és nnhtnnj- 
szertárában Baján fü rd ő . Tájékozásul van szerencsém a fürdő

napi és bérletre vonatkozó árait közreadni : 
gőZ~> medence- és Ziuhany jár dö-jegy évi bérlete egy 
személyre 30  korona, két személyre 30  kor. 
Egy fürdő-jegy /  kor., gyermekjegy 30  fillér.

K á d f ü r d ő k árai : első és második szánni 
kettős fayence kádfürdő 1 személy 1 kor. 20 
fillér, ezentúl minden személy után fizetendő 
6ü fillér. h\en kádak csakis napijegy ellenében 
szolgáltatnak ki. A 3., 4., 5., 0. és 9 számú 
fayence kád 1 személy 1 kor., 7. és 8-ik 
szánul fakád zuhannyal és pihenő fülkével 1 — 1 
korona, második személy után ráfizetés 40 
fillér, gyermekjegy 20 fillér. Kád úgy gőzfür­
dőre: 12 darab bérletjegy 10 korona, érvényes 
hat hóig. Akik elfoglaltságuk miatt máskor 
nem fürödhetnek vasár- és ünnepnapokon délután 
2—.f-ig, meleg medence-fürdő személyenként 
40 fillérért kaphatnak.

A bét lő.
Kutyákat a fürdőbe vinni, rendőrileg szigo­

rúan tiltva van.

H atárid ő  ü z le t
haja, 1909. január 8.

októberre 12 K 75 áprilisra 10 K 90
» 9 * 12 » 10 » 19
» 7 » 27 » 8 » 27

Kukorica májusra 7 » 63
Az árak 50 kg.-ként értendők.

Eliza
Rozs
Zab

1) Kgy darabban 55 hold szántó.
2) Kgy darabban 20 hold szántó, 5

hold kaszáló.
3) Egy darabban 12 hold szántó, 4

hold kaszáló, 3 hold szöllő.
4) Egy darabban 5 hold szántó
5) Egy darabban 4 hold szántó.

Ugyanott eladó 30.000 drb jóminőségü

7 drb Bajavidéki részvény eladó.
Bővebb felvilágosítást nyújt

Klauber Lajos.

és

vályog
1000 kéve első rendű

n á d .
Keltélelek

Szabai Ferencnél Baján
(Szt.-Antal utca 33. sz, a.) 

megtudhatók.

SALLO ANDOR
tüzifakereskedésében 
a legjobb minőségű

Z  I
legolcsóbban kapható.

Iroda a Borpiacon. Telefon 110.
i.

Hatásköri jogszabályok s

Megjelent !

hatásköri határozatok tára.
A hatásköri bíróságokról szóló 
1907. LXI. t.-c., a in. kir. minisz­
térium életbeléptetési és végre­
hajtási rendeleté ; a hatásköri 

bíróság ügyrendje.
A hatáskörre vonatkozó egyéb 
jogszabályoknak, minisztertaná­
csi, bírósági, közigazgatási bíró­
sági és miniszteri határozatnak 

rendszeres összeállítása.

Andrássy Gyula gróf és Günther Antal dr,
m. kir. belügyminiszter m. kir. igazságügyin')»

megbízásából szerkesztette 

Térfi Gyula dr.
m- k'r- iguzságiigyinin. tanácsos

Ára 12 korona.

Kapható :

Irodalmi újdonságok:
Benedek Elek, Székely mesemondó

kötve
Dalmady Zoltán dr., Mendemondák a 

természetudomány köréből kötve 
Madzsar Gusztáv, Legjobb otthon

kötve
Mayer Miksa, Aranybánya, kötve 
Miklós Elemér, Irodalmi nevelés.
Műveltség könyvtára \1. kötet:

Társadalom. .
Nagy Imre, Melódiák . . . .  
Szomaházy István, Előadások a feleség­

képző akadémián, 2 kiadás 
Szomaházy István, A utolsó gárdista 
Wilde Oszkár, Gránátalmaház 
Zboray Aladár, Utolsó könyv

Kapható :

ifj. Wagner Untai
könyv-, zenemű és papirkereskedésében

BAJÁN.

* I n I •

Kor.

3.50
Hirdetések

felvétetnek a kiadóhivatalban.

3 — 
4.—
3 .-

24.-
3.—

3.

használt, de jó karban eladó. 
Bővebb felvilágosítást ad a

kiadóhivatal.
*>• >.
4.—
4.—

• M M i H N N M M I

Szenzációs találmány !

m

csöves szivarkahüvehj.
A füst lehűtésére, kevesbitésére és a 
szopóka megkeményítésére nyert kizá­

rólagos királyi szabadalom.
JNCikoiin mentes I 

Sgg doboz ára 40 fillér.

ifj. W agner Antal
könyvkereskedésében

BAJÁN.

Nánay Lajos könyvnyomdája
elvállal minden e szakmába vágó mun­

kákat jutányos árban, 
csinos kivitelben.

Sí,.

mm
w

m m

Sorompó
a legjobb magyar papírból készült

egészségi szivarkahüvely.
Sgy doboz ára 28 fillér.

Kapható :

ifi. )Vagner JRntal
könyv- és papirkereskedésében Icáján.

M N M O N
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e lk ö lt^ m ia t t  szabadkézből eladó.
Ugyanott

könnyű kocsi, szánkós- és tizedes­
mérleg is eladó.

ïÿ  - r-fcy

fa$*&***'

w -

A IlKLLKNPÁRT-féle jó forgalmú

HBÍ.rSB 1» ■» •* - » j* .' t / a
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(Tóth Kálmán-téri 
Ugyanott az összes raktáron levő

C * i

olcsó áron adatnak el.

U G R Ó N  G Á B O R  la p v e

MAGYAR v».<.

•A»
w-

r m *•*:

>

a legolcsóbb, függetlenségi 48-as napilap.
Cikkeit írják : Ugrón Gábor, Ábrányi Emil,
Dr. Halász Lajos országgyűlési képviselő.

Szerkeszti : Lándor Tivadar.

S~rSg= ELŐFIZETÉSI ÁR :
Egy évre .  16 K 
Félévre . . .  8 K

Negyedévre . 4 K 
Egy hóra 1.40 K

S g i j e s  s z á m  á r a  2 k r a j c á r ,  j
Megrendelhető :

Budapest, VII., Miksa-utca 8. 
minden postahivatalnál és lapelárusitónál.

n AnV AorÂ V>̂ orA.̂ Âor.Anr "o ruo rJsn fAn p.tao vo o.to CAn C/.o a,V> öfoc to

Feltűnő újdonság!

— Minden hirdetés felesiegos. —
A dohányzó egyszer veszi és többé

mást nem szíhat.

L e g j o b b  v a ló d i  f r a n c i a  s z i v a r k a -  
p a p ír  es s z i v a r k a h ü v e l y  kapható

az ország mindeno

külonleegessegi aruűaiaoan.

r f w f W f W t T T !  i iff?

ifj. Wagner Antalnál
B fld A R

van.
k«W3

Kiváló minting! 44

12JII

Elpusztíthatatlan 
Szerkezet !

Remek hang ! 
Ü S c s ó  á r a k !

4.

Kedvező
fizetési .eltételek!

Tíz éVep
írásbeli jó tá llá s  ü l

^■UErsSiisa-L

A cég régi zongorákat a legmagasabb 
árakon vásárol, illetőleg cserél be. . .

n n « M i

Nyomatott Núnav Lajosa ái fiaiáú.

1909. január  9.

1000 forintot
jövedelmező

t í

m .p @ >  h á z f
eladó a legjobb karban, nagy kerttel, 

Erzsébet királyné-utca 24 szám. 
Bővebb értesítést a tulajdonos: 

Magyar András vendéglős nyújt.

A legújabb

szépirodalmi munkák.

WILDR OSZKÁR:

Fordította :
M i k e s L íi j o s.

Á ra 4 korona.

ZBORAY ALADÁR:

Utolsó ftönyo
Á ra 4  korona.

Kapható :

Ifj. Wagner Antal
köny  v kereskedésében

BAJÁN.

J é g V e r e m
nagy, kifogástalan karban, bérbe kiadó. 

Petőfi Sándor-utca 57. sz. alatt.

1

Van szerencsém a n. é. közönségnek 
b. figyelmét az ujonan berendezett

e  i p ő  r a k  t á r a  i  n  r  a
felhívni.

Raktáron tartok csakis elsőrendű
honi és amerikai gyártmányú

női- és gyermekcipőket.
Most itt az alkalom, hogy árúim 

csinos kiviteléről, tartós minőségéről és
yávól mindenki meggyőződést 

szerezzen.
Szives támogatást kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

MITTLER I.
cipő-áruháza BAJA, 

Szt.-István-tér, városháza épület.




